

2024 我们一起持续向上 攀登！

岁月更替，华章日新。值此新年伊始，我谨代表《肿瘤学杂志》编委会和编辑部全体成员向所有编委、审稿专家、作者和读者，向所有关心、爱护和支持本刊发展的社会各界友人致以最崇高的敬意和由衷的感谢！祝大家新年快乐！在新的一年里安康顺遂！

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是《肿瘤学杂志》主办单位——浙江省肿瘤医院建院60周年。六秩峥嵘岁月，漫漫征程如歌。在几代人接力奔跑下，浙江省肿瘤医院坚守人民至上、生命至上的家国担当，从最初肿瘤治疗设备奇缺、专业人才缺乏的困境中走出，从无到有，从弱到强，在转型升级中实现跨越式发展，肿瘤防控体系日趋健全，人才高地效应日益凸显，医疗技术高地扎实推进，成立胃癌等四大肿瘤诊治中心，获批14个浙江省重点实验室、省重大疾病诊治技术研究中心等高能级科研平台，科创高地品牌声名远扬，展示出实力与口碑兼具、传承与创新共存的肿瘤医学高峰新面貌。为此，《肿瘤学杂志》2023年全年开辟“六十载耕耘 整装再出发”专栏，重点展示医院在胃癌、妇科肿瘤、胸部肿瘤、乳腺肿瘤、头颈外科、介入、病理、超声医学、药学、放疗、核医学等重点学科、特色学科等建设上的成就，充分展现浙江省肿瘤医院60年来在肿瘤学科发展、医疗体系建设、科研创新、人才培养等方面的重大成就，展示医院作为肿瘤专科第一方阵“国家队”，在推进国家癌症区域医疗中心建设、打造浙江省医学高峰和科创高地建设征程中的作用，展现医院“精医厚德，追求卓越”的核心价值观。

过去的一年里，《肿瘤学杂志》始终贯彻面向全国，服务于医学临床、科研、教学工作的办刊宗旨，肩负学术期刊的社会责任与使命担当，以专题报道形式报道了12个癌种/诊疗技术最新进展，联合临床医师和统计师对11项国际大型临床试验研究进行解读，及时反映我国肿瘤学术研究领域的新成果、新技术和新进展。2023年《肿瘤学杂志》继续被收录为中国科技核心期刊，并着力为读者打造一个国内肿瘤研究最新热点以及临床先进经验分享的学术交流平台，不断提升学术影响力。

《肿瘤学杂志》能取得今日的成绩，离不开广大专家、编委、作者和编者长期以来的共同努力，感谢一路有你们！未来你我携手共画！

2024年是中华人民共和国成立75周年，是实施“十四五”规划的关键一年。《肿瘤学杂志》将继续坚守办刊特色，始终把高质量发展作为期刊的首要任务，积极应对时代进步带来的机遇与挑战，不断开拓创新、融合发展。同时，我们也将注重期刊前瞻布局，加强与同行业学科间的学术交流，持续推进各项出版工作的顺利开展。《肿瘤学杂志》以提升期刊的竞争力与影响力为目标，不断为促进我国肿瘤医学事业的繁荣发展做出更大的努力！

身处半山，心有高峰。2024年，让我们一起持续向上攀登！奋力向前，勇攀高峰，共同谱写肿瘤医学事业新篇章！

主编 程向东